Slávek Janoušek - Písničky pro děti

CD DUŠIČKY, CD KOŤATA, CD TETOVANÁ TETA, CD NEUKOLÉBAVKY

Účinkující: Slávek Janoušek, písničkář; nejčastěji sám, dle časových možností někdy ve dvojici s Lubošem Vondrákem - kytara, nebo Láďou Zítkou - foukací harmonika, kytara; výjimečně pro kulturní domy je možné domluvit i hraní s kapelou nebo představení, ve kterém vystoupí jako host básník Jiří Žáček (beseda s autorem některých textů Janouškových dětských písní)
Místo: s písničkovým pořadem lze přijet přímo do zařízení MŠ či ZŠ - herna, třída, sál, aula, v případě velkého počtu dětí kvůli akustice nejlépe zařízení typu kino, klub, divadlo, kulturní dům. Tělocvična vzhledem k akustickým podmínkám je nejméně vhodná, ale lze i tak, není-li jiné řešení.

Zvuk: v malém prostoru se hraje akusticky, protože pozornost dětí je paradoxně vyšší než s ozvučením, v případě většího sálu (kino, klub, tělocvična) je nutná aparatura: mikrofon na zpěv + kytarová linka, odposlech + obsluha aparátu (v případě dvojice vše dvakrát) 
Určeno: pro děti od 4 do 11 let - větší z MŠ a 1.st. ZŠ (lepší je věková různorodost publika) 
Délka programu: 45 - 55 minut, většina jsou písně z CD Dušičky, Koťata a dalších + např. večerníčkové písně Samsona Lenka atd. 
Časy představení: nejlépe od 10:00, v případě dvou po sobě jdoucích představení - 9:30 a 10:40, po individuální domluvě se může čas začátku představení přizpůsobit
Počet dětí: pro akustické hraní v malých třídách alespoň 50, max. do 80 dětí, ve větších sálech max. do 200 (než 2 hraní pro 50, je lépe 1 pro 100) 
V případě zájmu o představení zašleme mp3 třech písní: Dušičky, Koťata a Hra na ozvěnu, aby si je mohly děti např. v rámci hudební výchovy poslechnout dopředu a lépe tak spolupracovaly při koncertu
Ceny vstupného: za dítě dle dohody, v případě menšího počtu dětí (např. v malé školce) rovněž dohodou 
Nabídka CD Dušičky, Koťata, Tetovaná teta, Neukolébavky: papírová pošetka A5 - jednotná cena 70 Kč, prosíme, aby rodiče byli předem informováni o možnosti zakoupení CD a děti si v případě zájmu CD koupily individuálně po představení nebo lépe paní učitelka za děti při větším počtu, nově zpěvník Dušičky a Koťata s kresbami Kristiny Fišerové (formát A4, cena 389 Kč) 
Platba: hotově po představení, prosíme o možnost jednání pouze s jedním zástupcem školy, který by předal celkovou částku s výdajovým dokladem, nikoli po jednotlivých třídách.
Agentura JAN: Slávek Janoušek, 608 888 330, slavek.jan@volny.cz 
